
 

ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(Чотирнадцята сесія восьмого скликання) 

 
РІШЕННЯ 

 
16 листопада 2021  
 

Про звіт міського голови про діяльність  
виконавчих органів Горішньоплавнівської  
міськради та здійснення державної  
регуляторної політики за 2021 рік 

 

Відповідно до статті 26 Закону України „Про місцеве самоврядування в 

Україні", керуючись Статутом Горішньоплавнівської міської територіальної 

громади, заслухавши звіт міського голови про діяльність виконавчих органів 

Горішньоплавнівської міськради за 2021 рік, Горішньоплавнівська міська рада 

Кременчуцького району Полтавської області 

ВИРІШИЛА: 
1. Звіт міського голови про діяльність виконавчих органів 

Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської області 

та здійснення державної регуляторної політики за 2021 рік взяти до відома 

(додається). 

2. Начальнику відділу інформаційної та внутрішньої політики               

С.О.Шеремет оприлюднити звіт міського голови на офіційному сайті 

Горішньоплавнівської  міської ради Кременчуцького району Полтавської 

області та в засобах масової інформації для ознайомлення мешканців міста. 

 

 

 

 

Міський голова    (підписано) Дмитро БИКОВ 
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Звіт міського голови Дмитра Бикова про діяльність виконавчих 
органів Горішньоплавнівської міськради за 2021 рік  

 
Шановна громадо, депутати, працівники органів місцевого 

самоврядування! 
Відповідно до Закону «Про місцеве самоврядування в Україні» 

доповідаю про діяльність виконавчих органів Горішньоплавнівської міської 
ради та роботу на посаді міського голови за 2021 рік.  

В умовах пандемії COVID-19 кошти спрямовувалися на 
протиепідемічні заходи, забезпечення умов для лікування, підтримку 
медичних працівників, розвиток галузі охорони здоров’я. У 2021 році в 
рамках програми щодо запобігання поширенню гострої респіраторної 
хвороби COVID-19 було витрачено 10,2 млн грн: 2,5 млн грн із міського 
бюджету, 7,7 млн грн Ferrexpo. За рахунок цих коштів міську лікарню, Центр 
ПМСД було повністю забезпечено медикаментами, киснем, паливно-
мастильними матеріалами, виробами медичного призначення, деззасобами.   

СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ РОЗВИТОК 
У 2021 році за соціально-економічними показниками Горішні Плавні - 

лідер Полтавщини. 
За показником «Валовий регіональний продукт у розрахунку на 1 

особу» Полтавщина посіла 1 місце в Україні. Такий високий результат 
вдалося досягти завдяки стабільній роботі Ferrexpo, обсяг реалізованої 
промислової продукції якої становить 96% від загального обсягу реалізації 
міста. 

БЮДЖЕТ 
Доходи: 

Горішні Плавні посідають І місце серед міст Полтавщини за доходами 
місцевого бюджету на одну особу – 12 тис. грн.                   

За 9 місяців 2021 року надходження в бюджет Горішньоплавнівської 
міської територіальної громади склали 674 млн грн. За доходами загального 
та спеціального фондів бюджет виконано на 104%. Основним джерелом 
надходжень до загального фонду є податок на доходи фізичних осіб. За 9 
місяців 2021 року надійшло 346 млн грн, що на 46 млн грн більше, ніж у 2020 
році. Ferrexpo забезпечено 61% надходжень до  бюджету громади від податку 
на доходи фізичних осіб, 70% надходжень від плати за землю, 100 % - рентна 
плата за користування надрами. 

 Дохідну частину спецфонду перевиконано на 13 млн грн.  
Видатки: 
За видатками  бюджет громади за 9 місяців виконано на 595 млн грн, 

що більше на 53 млн грн ніж у 2020 році.  
Видатки за галузями представлені на діаграмі. 
За звітний період своєчасно проводилися  виплати заробітної плати 

працівникам бюджетної сфери, розрахунки за енергоносії, у повному обсязі 
здійснювалися інші виплати. Кредиторська заборгованість  відсутня на 
кожну звітну дату. 
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ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ 

У бюджетній сфері: 
- Замінено лампи розжарювання й люмінесцентні світильники на світлодіодні 

в закладах бюджетної сфери (ЗОШ №1,2, СЗОШ №5, ЦД та ЮТ, ЗДО: 

«Горобинка», «Дюймовочка», «Чебурашка», «Росинка», «Казка»; ПСМНЗ 

«Дитяча музична школа», УСЗН, Горішньоплавнівський міський ТЦСО 

«Калина»). Загальна вартість – 91 тис грн. 
- Здійснено заміну старих вікон на нові металопластикові у відділенні 

велоспорту ДЮСШ №1 – 71 тис. грн. 
- Виконано капітальні ремонти покрівель ЗОШ №3,  СЗОШ № 4, СЗОШ №5 і 

ЗДО «Казка» компенсуючого типу. Загальна вартість – 1,8 млн грн. 
- Встановлено газовий котел у приміщенні яхт-клубу. Вартість робіт -  231 грн. 

У комунальній сфері: 
- Замінено старі трубопроводи мереж опалення, гарячого водопостачання у 

двотрубному вимірі на сучасні попередньоізольовані трубопроводи зі сталі й 
поліетилену на 4 млн грн. Замінено водовод мереж технологічної води, що 
знизить аварійність мереж і теплові втрати в системах опалення й гарячого 
водопостачання. 

- Виконано теплоізоляцію ділянки магістрального надземного трубопроводу 
(Ду 600 мм протяжністю 300 погонних метри) центральної міської котельні 
по пров.Енергетиків, 31 із застосуванням сучасних матеріалів – 697 тис. грн. 
За 2017-2021 роки теплоізольовано 60% магістрального трубопроводу.  

- Модернізовано індивідуальні теплові пункти - встановлено контролери 
температури подачі теплоносія для приготування гарячої води в будинках за 
адресами: просп.Героїв Дніпра, 14, 20, 22, 32, 28; вул. Строни, 23; 
вул.Добровольського, 23, 31; вул. Миру, 21, 23. Вартість робіт - 441 тис. грн. 

- Замінено мережі живлення, старі люмінесцентні лампи на світлодіодні у КП 
ВУВКГ по вул. Портовій, 27. Вартість робіт - 170 тис. грн. 

 
ТЕХНІЧНЕ ПЕРЕОСНАЩЕННЯ  

КОМУНАЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ 
 

КВП «Теплоенерго»: 
 Реалізовано І етап найбільшого в регіоні проєкту «Реконструкція 
котельні по пров. Енергетиків, 31 в м.Горішні Плавні» у рамках співпраці з 
НЕФКО із залученням коштів міжнародних фінансових та екологічних 
фондів. Реконструйовано приміщення центральної міської котельні,  
встановлено 3 сучасні газові водогрійні котли Bosch потужністю 30 МВт 
кожний, сучасне допоміжне обладнання відомих європейських виробників, 
систему автоматичного контролю та управління роботою котельні. Вартість 
проєкту 5 млн Євро. Економія – 6,8 млн грн/рік. За рахунок збільшення ККД 
котлоагрегатів впровадження даного проєкту дало можливість зменшити 
витрати на виробництво 1 Гкал теплової енергії та знизити вартість паливної 
складової в тарифі на 6% взагалі по підприємству;  

Оф
іц
ій
ни
й 
са
йт

 Г
ор
іш
нь
оп
ла
вн
ів
сь
ко
ї м
ісь
ко
ї р
ад
и 
По
лт
ав
сь
ко
ї о
бл
ас
ті



3 
 
- Розпочато ІІ етап проєкту, яким передбачено постачання й монтаж у 
котельні по пров. Енергетиків, 31 твердопаливного котла потужністю 7 МВт. 
Плануємо реконструкцію приміщення котельні, встановлення котла з 
автоматизованою системою подачі палива, що буде працювати на 
агропелетах. Передбачається, що в міжопалювальний період котельня 
забезпечить місто гарячим водопостачанням, а в опалювальний період буде 
надавати теплову енергію до системи опалення. Із переможцем міжнародного 
тендеру - французькою компанією «ЕНЕРТЕКС» - укладено договір і 
розпочато роботи; 
 Продовжили облаштування загальнобудинковими лічильниками обліку 
гарячої води багатоповерхові будинки. За кошти підприємства роботи 
виконано в 9 будинках на 452 тис. грн. До кінця 2021 року плануємо 
встановити загальнобудинкові лічильники теплової енергії для гарячого 
водопостачання у 20 житлових будинках; 
 Виконано заміну 12 сальникових компенсаторів на трубопроводах 
опалення по вул. Гірників на сучасні лінзові, які не потребують щорічного 
обслуговування - 200 тис. грн; 
 Встановлено станцію автоматичного керування на базі частотного 
перетворювача Danfoss FC5 на 2 насосах аварійного підживлення, що 
дозволить керувати гідравлічними режимами в міській мережі 
теплопостачання автоматично, зменшить споживання електричної енергії на 
8 тис. кВт/год/ рік. Вартість робіт  - 120 тис. грн. 
 
КП Виробниче управління водопровідно-каналізаційного господарства: 
 Розпочато технічне переоснащення об’єктів водопостачання в місті 
Горішні Плавні з підвищенням енергоефективності їх роботи. Проєкт 
впроваджується в рамках співпраці з НЕФКО за умови співфінансування з 
міського бюджету. Передбачається заміна насосного та технологічного 
обладнання, трубопровідної арматури, підключення насосів до шаф 
керування з частотним перетворювачем заводського виготовлення та засувок 
з електроприводом, інтеграція проєктованої системи диспетчеризації в 
існуючу систему SCADA RELIANCE. Очікується скорочення 
енергоспоживання підприємством на 1 млн кВт/год/рік, зменшення втрат 
води на 23 тис. кубічних метрів на рік, оптимізація 3 штатних одиниць, 
зменшення викидів СО2 у навколишнє природнє середовище на 621 т/рік. 
Вартість проєкту – 29 млн грн. 

 Здійснено реконструкцію розподільчої підстанції № 5 на дільниці 
каналізаційних очисних споруд. Встановили вакуумні вимикачі, 
трансформатори струму й напруги, системи релейного захисту та супутнє 
обладнання. Вартість - 900 тис. грн. 
 Придбано 6 сучасних енергоефективних насосів на дільниці 
каналізаційних очисних споруд і на міські мережі водовідведення та 
водопостачання – 875 тис. грн. 
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- Замінено вихровий змішувач на горизонтальному відстійнику №2 на 
дільниці водоочисних споруд – 694 тис. грн. 

- Замінено 672 м водоводу, 54 засувки – 807 тис. грн.  
- Виконано реконструкцію водоводів на перехрестях вул.Миру-просп. 

Героїв Дніпра та вул. Миру-вул. Добровольського. Загальна вартість 
виконаних  робіт становить 637 тис. грн. 

- Здійснюється реконструкція відстійників №11 та №14 на 
каналізаційних очисних спорудах – 278 тис. грн. 

- Із 2018 року підприємством здійснюється встановлення 
загальнобудинкових приладів обліку централізованого водопостачання. 
Станом на 01.10.2021 усього встановлено 221 лічильник – 7,7 млн грн. 

- Встановлено нові електроконвектори, придбано сучасне обладнання на 
дільницю водоочисних споруд для отримання більш точних і достовірних 
результатів досліджень – 103 тис. грн.   

 
БЛАГОУСТРІЙ 

Реконструкція доріг і тротуарів: 
 Проведено капітальний ремонт ділянки просп. Героїв Дніпра від 
зупинки «Південий» до зупинки «Виконком». Оновлено асфальтобетонне 
покриття дороги, укладено геотекстиль, встановлюється гранітний бортовий 
камінь, дорожні знаки.  
 Розпочато реконструкцію ділянки вулиці Миру від вул. Гірників до 
просп. Героїв Дніпра.  Передбачається розширення дороги до 4 смуг руху, 
влаштування 2 транспортних кільцевих розв`язок на перехрестях вулиць 
Добровольського-Миру, просп. Героїв Дніпра-вул. Миру, укладання 
асфальтобетонного покриття з геотекстилем, встановлення гранітного 
бортового каменю, реконструкція мережі зливової каналізації та 
влаштування додаткової.  
 Виконано капітальний ремонт 2 км дороги від садового товариства 
«Ромашка» до повороту на с. Келеберду; 600 м п дороги по вул. 
Будівельників. 
 Проведено реконструкцію тротуару для пішоходів і велосипедистів по 
вул. Миру (парна сторона) від вул. Добровольського до вул. Конституції – 
753 м. Завершується укладання кольорової тротуарної плитки.  
 Завершено капітальний ремонт ділянки тротуару парної сторони вул. 
Молодіжної від вул. Строни до вул. Гірників – 400 м п. Встановлено лавочки, 
урни. Вартість робіт – 1,2 млн грн. 
 Облаштовано пішохідну доріжку парної сторони вул. Горького від вул. 
Південної до вул. Чкалова довжиною 300 м для убезпечення руху пішоходів. 
Вартість робіт - 516 тис. грн. 
 
Розбудова міської інфраструктури: 
 У листопаді 2020 року біля Центру ПМСД закладено новий сквер. 
Облаштовано доріжки, сухий струмок, встановлено лавочки й урни. 
Висаджено близько 30 різних видів рослин. Виконується реконструкція 
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вхідної групи й фасаду поліклініки з облаштуванням декоративного 
освітлення Центру ПМСД. Укладено світлодіодну стрічку білого й червоного 
кольорів, встановлено подвійні прожектори SPRUT-2 потужністю 9 Вт. 
 Проведено реконструкцію ґанку будівлі ЗОШ №1, облаштовано 
пандус, утеплено фасад із боку центрального входу, укладено кольорову 
тротуарну плитку. Виконано декоративне освітлення фасаду - укладено 
світлодіодну стрічку білого й червоного кольорів, встановлено подвійні 
прожектори SPRUT-2 потужністю 9 Вт. Вартість – 3 млн грн. 
- Здійснено утеплення фасаду з облаштуванням декоративного 
освітлення шахового клубу ДЮСШ №1. Укладено світлодіодну стрічку 
білого кольору, встановлено  подвійні прожектори SPRUT-2.  
- Завершується реконструкція сходів на Театральній площі міста. 
Укладено тротуарну плитку, встановлено сходи з суцільних гранітних 
блоків, габіони з декоративним заповненням із буту й кольорового скла, 
буде влаштовано підсвічування. Вартість – 1,7 млн грн.  
- Виконано мощення доріжок у Парку культури і відпочинку в районі 
дитячих ігрових майданчиків. Укладено 138 м2 тротуарної плитки, 
встановлено сучасну круглу лаву на 10 секцій. Виконано поточний ремонт 
фонтану в Парку культури і відпочинку. Встановлено 2 насоси потужністю 
50 і 75 м3/год., форсунку «Вулкан» на 19 струменів, 10 багатокольорових 
світильників. Проведено поточний ремонт конструкцій скейт-парку. Вартість 
робіт – 532 тис. грн. 
- Продовжується реконструкція пішохідної доріжки в районі мосту через 
паркове озеро. Вздовж берегової лінії паркового озера облаштовано доріжку 
275 м із кольорової тротуарної плитки, влаштовано сходи та пандус із 
металевими поручнями. Берегові відкоси укріплено георешітками, 
шпунтовий ряд -  металевими трубами. Проєктом передбачено встановлення 
огородження доріжки. Загальна вартість робіт -  1,5 млн грн. 
- Виконано облаштування внутрішньо квартального проїзду в районі 
вул. Миру, 29. Організовано нові роз’їзди, облаштовано тротуари, 
майданчики для паркування автомобілів відвідувачів соціальних  закладів і 
мешканців будинку № 21 по вул. Миру, встановлено дорожні знаки, 
висаджено дерева сумаху. Вартість робіт –  2 млн грн.   
- Здійснено реконструкцію елементів благоустрою в районі ЗОШ № 3. 
Облаштовано місця для паркування автомобілів, доріжки, встановлено 
металеву огорожу із секційних панелей, організовано пішохідний перехід, 
відновлено асфальтобетонне покриття та газони. Вартість робіт – 458 тис. 
грн.  
- Розпочато благоустрій території в районі фізкультурно-оздоровчого 
комплексу по вул. Добровольського. Передбачено улаштування заїзду й 
паркувального майданчика – 813 кв. м. Вартість робіт – 1,1 млн грн. 
- Облаштовано кармани для тимчасової парковки автотранспорту по вул. 
Космонавтів, 23; вул.Добровольського, 79; вул. Миру, 9 загальною площею 
519 кв.м. Вартість робіт – 637 тис. грн. 
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- Виконано монтаж автоматизованої системи централізованого 
оповіщення міста Горішні Плавні - 630 тис. грн. 
 
Коштом міського бюджету виконано поточні ремонти: 
- 8 275 м² доріг м. Горішні Плавні, сіл територіальної громади – 8,3 млн грн; 
- 10 111 м² внутрішньоквартальних проїздів – 3,9 млн грн; 
- 416 м² тротуарів – 253 тис. грн; 
- 5 022 м п швів – 214 тис. грн; 
- 171 тис. м² обочин доріг та доріг з щебеневим покриттям – 1 млн грн;  
- зливової каналізації – 556 тис. грн; 
- відновлено 19 км дорожньої розмітки – 395 тис. грн. 
 
Освітлення: 
- Розпочато освітлення ділянки вул. Миру від вул.Гірників до просп. 
Героїв Дніпра. Буде встановлено 39 опор, 63 світлодіодні світильники Strike 
ECO. Вартість – 2 млн грн. 
- Планується освітлення перехресть просп. Героїв Дніпра-вул. 
Добровольського й просп. Героїв Дніпра-вул.Миру. Буде встановлено 13 
оцинкованих опор, 12 світлодіодних світильників Strike ECO, 4 відеокамери. 
Вартість – 726 тис. грн. 
- Виконано тротуарне освітлення ділянки від будинку № 7 по вул. Миру 
до меморіалу «Вічний вогонь». Встановлено 9 оцинкованих опор, перенесено 
9 існуючих LED світильників. Вартість – 139 тис. грн. 
 Освітлено прибудинкові території по просп. Героїв Дніпра, 55, 61, 69; 
вул. Миру, 9; вул. Молодіжній, 1; вул. Добровольського, 23; вул. Гірників, 1, 
4, 9, 17; вул. Конституції, 14, 16. Встановлено 62 світлодіодні світильники 
Strike 3ECO, використано 2,2 км проводу. Вартість – 600 тис. грн. 

У 2021 році на утримання мереж зовнішнього освітлення 
Дмитрівського старостинського округу витрачено 646 тис. грн, Східного 
старостинського округу – 513 тис. грн. 

 
Ремонт житлового фонду: 
У 2021 році за кошти міського бюджету здійснено капітальні ремонти: 
 ліфтів у будинках  по вул. Конституції, 36, 40, 42; по вул. 
Добровольського, 75, 87, 91;  по вул. Портовій, 7; по просп. Героїв Дніпра, 
102 – 400 тис. грн; 
 8 сміттєкамер у будинках по вул. Портовій, 7; вул. Добровольського № 
69, 77, 79, 81, 85 – 270 тис. грн;  
 електромереж по вул. Миру, 8 – 200 тис. грн. 

 
ПІДТРИМКА СПІВВЛАСНИКІВ БАГАТОКВАРТИРНИХ 

БУДИНКІВ 
У рамках Програми підтримки співвласників багатоквартирних 

будинків за умов співфінансування 50/50 виділено 1 млн грн із міського 
бюджету на заходи з енергозбереження 6-ти будинкам.  
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Проведено: 
- капітальний ремонт системи опалення зі встановленням ІТП по 
вул. Добровольського, 81 і 87; по вул. Молодіжній, 18; 
- капітальний ремонт трубопроводів гарячого та холодного водопостачання 
по вул. Строни, 19-А; 
- заміну вікон у місцях загального користування по вул. Гірників, 17; вул. 
Конституції, 46. 

 
ПІДТРИМКА ОСББ 

У 2021 році з міського бюджету для 7 ОСББ міста в рамках Програми 
підтримки співвласників багатоквартирних будинків на умовах 
співфінансування для здійснення заходів із енергозбереження й модернізації 
виділено 2 млн грн.  Виконано: 
 технічне переоснащення внутрішньобудинкових систем опалення та 
встановлення ІТП у ОСББ «Мрія», ОСББ «Героїв Дніпра 54»; 
 капітальні ремонти покрівлі ОСББ «Промінь»,  вхідної групи ОСББ 
«МЖК-2», електрощитової ОСББ «Алмаз», блискавкозахисту ОСББ 
«Космонавтів 13».   
 

ЖИТЛОВА ПОЛІТИКА 
Житлові програми: 

На реалізацію житлових програм (Програми забезпечення житлом 

окремих категорій громадян у м.Горішні Плавні на 2018-2022 роки, 

Програми забезпечення житлом учасників бойових дій на Сході України та 

членів їх сімей Горішньоплавнівської територіальної громади на 2021-2025 

роки) виділено 4,4 млн грн із бюджету громади, 844 тис. грн із обласного 
бюджету, 1,2 млн грн коштів Державного фонду сприяння молодіжному 
житловому будівництву. Планується забезпечити житлом 20 родин. 

Залучено 1,8 млн грн субвенції із державного бюджету для надання 
компенсації для придбання житла дітям-сиротам, дітям, позбавленим 
батьківського піклування. Забезпечено житлом 5 осіб. 

За фінансової підтримки Благодійного фонду «Полтавського гірничо-
збагачувального комбінату» на умовах оренди житлом забезпечено 30 
працівників медичної та освітянської сфер міста. 
Будівництво нового житла: 

У 2021 році введено в експлуатацію 10-ти поверховий 2-х під’їздний 
будинок по вул. Миру, 23-А на 78 квартир. Продовжується будівництво 10-ти 
поверхового 3-х під’їздного будинку по вул. Першопрохідців, 14 на 140 
квартир. 

 
МІСТОБУДУВАННЯ 

Із 01 січня 2021 року вступила в дію нормативна грошова оцінка земель 
м. Горішні Плавні (рішення 58 сесії Горішньоплавнівської міської ради 7 

скликання від 07.07.2020 року). 
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Проведено 3 аукціони з метою передачі земельних ділянок в оренду для 
бізнесу загальною площею 9 га. Сукупний розмір орендної плати в міський 
бюджет за рік складе 639 тис. грн. 

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ 
У 2021 році матеріальну допомогу отримали 514 осіб на загальну суму 

4,4 млн грн. 
Із міського бюджету забезпечується надання ряду передбачених пільг, 

не профінансованих державою. Це компенсація за пільговий проїзд 
залізничним транспортом, компенсація одноразового проїзду особам, 
постраждалим від аварії на ЧАЕС – 50 тис. грн. 

Членам сімей загиблих та зниклих безвісти учасників бойових дій на 
Сході України та воїнів-інтернаціоналістів у міському бюджеті передбачена 
додаткова пільга в розмірі 50% знижки за житлово-комунальні послуги на 
загальну суму 65 тис. грн, решту 50% пільги надає держава. 

Також надано фінансову підтримку 28 тис. грн учасникам ліквідації  
аварії на ЧАЕС на лікування у водолікарні.  

Горішньоплавнівським міським територіальним центром 
соціального обслуговування (надання соціальних послуг) «Калина» 
обслуговується близько 5 тис. осіб, із них 956 осіб із інвалідністю. 

Спеціалістами відділення соціальної допомоги вдома надано соціальні 
послуги догляду вдома 933 особам, із них 50 осіб паліативно хворі. 

Послуги усім підопічним терцентру, згідно з рішенням сесії 
Горішньоплавнівської міської ради, надаються безоплатно незалежно від 
складу сім’ї та доходу отримувача. 

ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я 
Комунальне некомерційне підприємство «Лікарня інтенсивного 

лікування I рівня  
м. Горішні Плавні» 

 У 2021 році в лікарні завершено капітальний ремонт чистої сторони 
хірургічного відділення. Замінено мережі тепло-, водо-, електропостачання, 
водовідведення. Виконано сучасний ремонт приміщень, на підлогу 
укладенно спеціальний медичний лінолеум. Відділення облаштовано стійкою 
реєстрації, сучасними палатами, кімнатою для відпочинку зі зручними 
меблями, процедурними кабінетами. Прокладено кисневу мережу в 3 палати, 
що дозволить використовувати їх як палати інтенсивної терапії та 
післяопераційні. Змонтовано локальну мережу з роутерами WI-FI, що 
роздають безкоштовний доступ до мережі Інтернет. У коридорах відділення 
встановлено 8 камер відеоспостереження з метою підвищення якості надання 
медичних послуг. Загальна вартість об’єкту склала 5 млн грн. 

 Завершено тендер з капітального ремонту гнійної сторони хірургічного 
відділення. Загальна вартість об’єкту - 6,8 млн грн, із яких у 2021 році з 
міського бюджету виділено 2,3  млн грн, депутатом Полтавської обласної 
ради Вячеславом Мінязевим із Фонду розвитку територій області - 1 млн грн. 
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 Завершується реконструкція операційного блоку міської лікарні. 
Замінено систему опалення, постачання медичних газів, стіни й підлогу 
укладено антибліковою матовою плиткою. Встановлено двері маятникового 
типу для запобігання контакту медичних працівників із поверхнями та 
додаткові бактерицидні лампи для знезараження. Придбано німецький 
ендоскопічний набір преміум класу LOGIC FULL HD для лапароскопії 
виробництва Richard Wolf, німецький набір електро-хірургічного обладнання 
експертного класу з функцією лікування судин та тканин KLS MARTIN для 
лапароскопічної стійки та хірургічні світильники Mach LED. Загальна 
вартість робіт і обладнання 9 млн грн, які за моїм проханням виділив 
Костянтин Жеваго. Завдяки його вагомій підтримці маємо найкращу в 
області операційну, облаштовану за світовими стандартами.  
 Завершується реконструкція відділення невідкладної (екстреної) 
медичної допомоги в міській лікарні в межах програми Президента України 
Володимира Зеленського «Велике будівництво». Виконано часткове 
перепланування приміщень, заміну систем опалення, водопостачання, 
водовідведення, вентиляції, освітлення. У кабінетах, палатах, коридорах 
стіни пофарбовано латексною фарбою й облицьовано сучасною керамічною 
плиткою, підлогу вкрито міцним комерційним лінолеумом, встановлено 
скляні двері з алюмінієвим профілем. Придбано 6 функціональних медичних 
ліжок, 6 приліжкових панелей, 6 моніторів пацієнта, центральну станцію 
моніторингу, стіл загальнохірургічний, крісло оглядове, медичну кушетку 
для ендоскопії, шафу витяжну лабораторну, бідистилятор електричний, 
лампу операційну підвісну, майданчик підйомний. Вартість проєкту - 7 млн 
грн. Вдячний голові Полтавської ОДА Олегу Синєгубову за підтримку.   
- Розпочато реконструкцію вхідної групи будівлі патологоанатомічного 
відділення лікарні. Проєктом передбачено прибудову приміщення 60 кв. м 
для облаштування траурної зали для прощання, окремих входу й виходу з 
урахуванням потреб осіб з інвалідністю. Вартість проєкту становить 1,3 млн 
грн. 
 Виконано капітальні ремонти покрівлі господарського корпусу №2 (240 
тис. грн). 
 Проведено поточні ремонти в інфекційному відділенні на 457 тис. грн. 

Упродовж багатьох років Ferrexpo надає підтримку  місту у важливих 
питаннях соціально-економічного розвитку. Під час пандемії нами спільно з 
комітетом соціальної відповідальності Ferrexpo розроблено програму 
боротьби з коронавірусною інфекцією. За моїм зверненням здійснюється 
укладання 600 м киснепроводу від кисневої станції міської лікарні до 
розподільчого пункту відділення анестезіології та інтенсивної терапії. 
Вартість проєкту 1,2 млн грн.  

У 2021 році в межах програми придбано обладнання, медичну 
апаратуру, меблі, ліки на 8 млн грн: 
 апарат гемодіалізний Diapact (723 тис. грн); 
 комплекти витратних матеріалів (373 тис. грн); 
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 48 масок для апарату ШВЛ (154 тис. грн); 
 гофрованодихальна система (115 тис. грн); 
 дизельний генератор – (478 тис. грн); 
 кріоциліндр (279 тис. грн); 
 лежак із електричним підігрівом, галогенератор аерозольний для соляної 
кімнати (393 тис. грн); 
 бокс для транспортування хворих, тест-системи, відсмоктувач, матраси, 
диван, комп’ютер, телевізор, камера спостереження, столи, бойлер та інше 
(3,6 млн грн); 
 ліки для хворих на COVID-19, які перебувають у важкому стані (2 млн 
грн). 

Станом на 01.10.2021 року на додаткове преміювання лікарів і 
середнього медичного персоналу в розмірі 80% від посадового окладу 
витрачено 11,2 млн грн. Горішні Плавні – єдине місто на Полтавщині, де 
виділено кошти з міського бюджету для додаткового преміювання медичних 
працівників.  
 

Комунальне некомерційне підприємство  
«Центр ПМСД м. Горішні Плавні» 

 Виконано капітальний ремонт ІІІ поверху Центру ПМСД. Здійснено 
заміну систем тепло-, електропостачання, вентиляції, встановлено підвісну 
стелю «Армстрон», сучасні скляні двері в алюмінієвому профілі, стіни 
пофарбовано сучасною фарбою, підлогу викладено плиткою.  Вартість - 666 
тис. грн. 
- Розпочато капітальний ремонт ІІ поверху Центру ПМСД і сходових 
клітин. Вартість - 2 млн грн. 
- Завершено реконструкцію приміщень І поверху Центру ПМСД, де 
облаштовано лабораторію. Замінено мережі тепло-, водо-, 
електропостачання, водовідведення, вентиляцію, виконано капітальний 
ремонт приміщень сучасними якісними матеріалами, облаштовано окремий 
вхід, встановлено скляні двері в алюмінієвому профілі. Сьогодні приміщення 
використовують для вакцинації громади проти COVID-19. Вартість 400 тис. 
грн. 
- Здійснено капітальні ремонти амбулаторій сіл Григоро-Бригадирівки, 
Келеберди, Солошине; кабінетів 103, 104, 106 Центру ПМСД, вуличних 
сходів, замінено гаражні ворота відділення невідкладної допомоги на 
загальну суму 3 млн грн. 

 Станом на 01.10.2021 року на додаткове преміювання лікарів у розмірі 
15% від посадового окладу, середнього медичного персоналу в розмірі 10% 
від посадового окладу витрачено 1,7 млн грн. 

 
ОСВІТА  

У 2021 році на оновлення й модернізацію закладів освіти з міського 
бюджету виділено 10,7 млн грн. 
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У 5 закладах дошкільної освіти проведено капітальний ремонт 6 
туалетних кімнат і 2 кухонних блоків (760 тис. грн). 

Виконано ремонт цоколя будівлі загальноосвітньої школи №4 (170 тис. 
грн). 

Створено 2 інноваційні навчальні кабінети, оснащені сучасною 
технікою: кабінет математики та STEM-лабораторія (школа №3) - 2 млн грн.  

Відремонтовано малий спортивний зал для уроків фізкультури учнів 
початкової школи та занять хореографією в ЗОШ № 3 – 1 млн грн. 

Ведуться роботи з капітального ремонту корекційно-розвиткового 
центру закладу дошкільної освіти компенсуючого типу «Казка», що 
передбачає облаштування кабінетів учителя-логопеда, практичного 
психолога, сенсорної та ресурсної кімнат, офтальмологічного кабінету. 
Вартість робіт – 1 млн грн. 

Відремонтовано туалети Григоро-Бригадирівської школи - 300 тис. грн.  
На реалізацію концепції Нова українська школа з міського бюджету 

виділено 1 млн грн на закупівлю нових меблів, комп’ютерного та 
дидактичного обладнання. 

У жовтні 2021 року розпочало роботу нове відділення ЦДтаЮТ (вул. 
Добровольського, 97), що дало можливість забезпечити безкоштовною 
позашкільною освітою дітей, які проживають у новому мікрорайоні міста. 
Витрачено 200 тис. грн. 

Основним моніторингом якості освіти є зовнішнє незалежне 
оцінювання. У рейтингу міст Полтавщини за результатами ЗНО-2021 школи 
Горішніх Плавнів посіли ІІІ місце. У рейтингу шкіл України за результатами 
ЗНО з географії школа №5 (учитель Богдан Портяний) посіла 34 місце й 
увійшла до топ-200 найкращих шкіл України.  

В обласному етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-
дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України юні науковці 
ЗОШ № 1, 3, 4, 5 вибороли 9 перемог: п’ять І місць, три ІІ місця, одне ІІІ 
місце. На всеукраїнському рівні 2 учні шкіл № 1, 3 посіли призові місця. 

Авторські розробки педагогів Наталії Найдьон (ЗОШ № 1), Людмили 
Безперстової (ЗОШ № 3) та Юрія Гулого визнані переможцями 
Міжнародного фестивалю Science on Stage і будуть представлені на 
міжнародному форумі в Празі навесні 2022 року.  

Цьогоріч за звання найкращих учителів України за версією Global 
Teacher Ukraine 2021 змагалися 4 тисячі педагогів. Ірина Горобченко, 
директор Центру професійного розвитку, удруге увійшла в ТОП-50 
національної премії. 

Наталія Найдьон (ЗОШ №1) отримала міжнародний сертифікат 
Microsoft Certified Educator як учитель-новатор. 

Уперше на базі ЗОШ №1 з метою навчання та обміну досвідом 
проведено мініEdCamp з теми «На вістрі освітніх інновацій», участь у якому 
взяли 206 учасників із різних куточків України. 

На заохочення обдарованих дітей (126 учнів) і 69 педагогів виділено 
155 тис. грн. 

Оф
іц
ій
ни
й 
са
йт

 Г
ор
іш
нь
оп
ла
вн
ів
сь
ко
ї м
ісь
ко
ї р
ад
и 
По
лт
ав
сь
ко
ї о
бл
ас
ті



12 
 

 
СЛУЖБА У СПРАВАХ ДІТЕЙ, СІМ’Ї ТА МОЛОДІЖНОЇ ПОЛІТИКИ 

У місті реалізуються 2 програми, спрямовані на підтримку та розвиток 
молоді та сім’ї; на відпочинок та оздоровлення дітей. 

У рамках міської Програми реалізації молодіжної політики, підтримки 
сім'ї, забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків на 2020-
2024 роки проводяться просвітницькі заходи, вуличні акції, поширення 
соціальної реклами, тренінги та тематичні зустрічі, реалізується 6 
молодіжних проєктів.  

На виконання програм проведені заходи: 
– урочисту церемонію проводів призовників «Весна-2021», «Осінь-2021» до 
Збройних сил України; 
– до Дня сім’ї та Дня матері – 15-ту урочисту церемонію відзначення 
кращого досвіду сімейного виховання «Сім’я року», у якій взяли участь 20 
родин; 
– до Дня молоді відбувся святковий захід «Тато, мама тайм»; 
– до Дня батька відбувся 10 фестиваль дитячих візочків; 
– багатодітним родинам, у яких виховується 5 та більше дітей, вручено 81 
канцелярський набір до початку нового навчального року, дітям пільгових 
категорій - новорічні подарунки. 

Організовано та проведено оздоровчу кампанію. Із міського бюджету 
витрачено 1, 6 млн грн. Оздоровленням та відпочинком охоплено 2506 дітей. 

У літній період 2021 року на території Горішньоплавнівської 
територіальної громади працювало 9 закладів оздоровлення та відпочинку: 
ДСОЦ «Горизонт» та 8 пришкільних таборів відпочинку з денним 
перебуванням, зокрема на базі ЦДтаЮТ. При співфінансуванні обласного та 
державного бюджету діти відпочивали в закладах оздоровлення та відпочину 
Полтавської області та за її межами. 

Комунальне підприємство  
«Дитячий спортивно-оздоровчий центр Горизонт» 

За 2020-2021 роки на матеріально-технічну базу центру «Горизонт» 
витрачено 8 млн грн. 

І. Виконано реконструкції та капітальні ремонти (2,9 млн грн). 
Проведено: 
- капітальний ремонт із відновленням елементів благоустрою паркової зони 
та ігрового майданчика, прилеглих до басейну (587 тис. грн); 
- капітальний ремонт даху та ІІ поверху спального корпусу №7 (2,2 млн грн); 
- капітальний ремонт майданчика для розміщення модульного будинку (50 
тис. грн); 
- ремонт підлоги у приміщенні спального корпусу №2 (20 тис. грн); 
- ремонт зовнішніх мереж системи каналізації та водовідведення,  системи 
електропостачання (73 тис. грн). 

ІІ.Придбано основні засоби, обладнання та матеріали (1 млн грн): 
- модульний санітарно-технічний будинок (872 тис. грн); 
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- 2 водних пилососи для чистки басейну, ролета для накриття басейну, сітка 
для огорожі, паливно-мастильні матеріали (175 тис. грн).  

 
КУЛЬТУРА 

У рамках святкування Дня міста проведено виставку-ярмарок 
«Плавні.Текстиль#UkraineNOW», фестиваль «Подіум національної моди», 
відбувся виступ відомого українського музичного гурту «Бумбокс». 

Улітку в Парку культури і відпочинку організовано футбольні фан-зони 
«Євро 2020», молодіжні дискотеки, а також літні концерти живої музики у 
сквері FERREXPO.  

До 30-ї річниці Незалежності України в рамках артпроєкту 
«Єднаймося» пройшов концерт за участю Народної артистки України Ольги 
Чубарєвої та зірок світової опери, парад вишиванок, фотоконкурс 
«Фотосушка» під назвою «З Україною в серці». 

У 2021 році в центральній міській бібліотеці відкрито Культурний 
центр. Здійснено реконструкцію приміщень, замінено мережі тепло-, 
електропостачання, вентиляцію, освітлення. Встановлено пожежну й 
охоронну сигналізації, інтернет, систему «розумний дім». Здійснено 
капітальний ремонт, облаштовано приміщення для кіберспорту, залу для 
проведення заходів. Придбано 16 сучасних комп’ютерів, 2 телевізори, 
принтер, холодильник, 4 кондиціонери. Вартість – 4,2 млн грн.  

ПСМНЗ «Дитяча музична школа» (витрачено 376 тис. грн): 
- встановлено систему автоматичної пожежної сигналізації – 344 тис. грн; 
- придбано музичні інструменти (скрипки, гітару, віолончель, укулеле), 
аксесуари  – 92 тис. грн; 
- придбано будівельні матеріали для поточного ремонту класів (шпалери, 
лінолеум) та бойлер – 40 тис. грн. 

ПСМНЗ «Дитяча художня школа» (114 тис. грн): 
- встановлено систему автоматичної пожежної сигналізації – 192 тис. грн; 
- придбано письмові столи, розпашні металеві ґрати, інше 22 тис. грн. 

Комунальний заклад «Централізована бібліотечна система» (697 
тис. грн): 
- виконано капітальний ремонт актової зали та Інтернет-центру - 250 тис. грн; 
- придбано меблі, телевізор для Інтернет-центру - 113 тис. грн; 
- відремонтовано покрівлю приміщення центральної міської бібліотеки - 334 
тис. грн. 

Краєзнавчий музей (339 тис. грн): 
- придбано ноутбуки, оргтехніку, столи-вітрини, металеві шафи для графіки й 
нумізматики, інше. 

У 2021 році до структури Краєзнавчого музею м. Горішні Плавні 
приєднано музей с. Дмитрівки (близько 700 експонатів). 

Цьогоріч музей тісно співпрацював із Інститутом археології України, 
брав участь у роботі Дніпро-Псельської ранньослов’янської археологічної 
експедиції, яка на території Горішньоплавнівської міської територіальної 
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громади дослідила 3 кургани. В одному з них виявлено залишки стародавньої 
кам’яної споруди доби енеоліту - кам’яного кромлеху XVIII сторіччя до н.е. 

КП «Міський Палац культури і творчості» (280 тис. грн): 
- зроблено поточний ремонт системи опалення - 50 тис. грн; 
- облаштовано підвісну стелю в кабінеті для занять - 50 тис. грн;  
- придбано світлодіодні обертові софіти - 180 тис. грн. 

СПОРТ 
У ДЮСШ міста культивується 13 видів спорту. На 1 вересня 2021 року 

чисельність учнів-спортсменів склала 1426 осіб. 34 спортсмени входять до 
складу національних збірних команд України. На ХХХІІ Олімпійських літніх 
іграх в Токіо, на Кубку та етапах Кубка світу, чемпіонатах світу і Європи з 
олімпійських видів спорту спортсменами завойовано 23 медалі, на 
Всеукраїнських змаганнях - 123 медалі. Спортсменам із веслування на 
байдарках і каное Олександру Онищенку, Ігорю Новаку присвоєно звання 
«Майстер спорту України». 36 спортсменів міста виконали норматив 
кандидата в майстри спорту України з олімпійських та неолімпійських видів 
спорту.  

Наша гордість: 
Людмила Лузан – заслужений майстер спорту України з веслування на 

байдарках і каное – виборола срібну медаль на дистанції 500 м у каное-двійці 
і бронзову на дистанції 200 м у каное-одиначці на ХХХІІ літніх Олімпійських 
іграх в Токіо. Стала чемпіонкою на дистанції 500 м у каное-одиначці та 
каное-двійці і бронзовою призеркою на дистанції 200 м у каное-одиначці та в 
каное-двійці на Кубку світу. Виборола золото на дистанції 500 м у каное-
двійці, срібну та бронзову нагороди на дистанції 500 м у каное-одиначці та 
каное-четвірці на чемпіонаті світу, що відбувся у вересні цього року в 
Копенгагені (Данія). 

Тарас Міщук – заслужений майстер спорту України з веслування на 
байдарках і каное – став чемпіоном світу на дистанції 500 м у каное-четвірці 
(м.Копенгаген). 

Людмила Кукліновська – майстер спорту України міжнародного класу 
з веслування на байдарках і каное – стала срібною призеркою Кубка світу на 
дистанції 200 м у байдарці-двійці, взяла участь у ХХХІІ літніх Олімпійських 
іграх в Токіо. 

Олег Кухарик – заслужений майстер спорту України з веслування на 
байдарках і каное – став бронзовим призером Кубка світу на дистанції 500 м 
у байдарці-двійці та чемпіоном світу на дистанції 500 м у байдарці-четвірці в 
Копенгагені. 

Павло Алтухов – майстер спорту України міжнародного класу з 
веслування на байдарках і каное; Дмитро Янчук – заслужений майстер 
спорту України з веслування на байдарках і каное, взяли участь у ХХХІІ 
літніх Олімпійських іграх в Токіо. 

Максим Городинець – майстер спорту України міжнародного класу з 
кульової стрільби – став срібним призером етапу Кубка світу та чемпіонату 
Європи. 
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Надія Шаманова – майстер спорту України з кульової стрільби – стала 
срібною призеркою чемпіонату Європи й  етапу Кубка світу, бронзовою 
призеркою чемпіонату світу. 

Із міського бюджету у 2021 році виділено 1,2 млн грн на стимулювання 
спортсменів міста за високі спортивні досягнення на змаганнях міжнародних 
і державних рівнів, на виплату стипендій ведучим спортсменам.  

ДЮСШ №1 та №3 входять до десятки кращих спортивних шкіл 
Полтавщини й України.  

Із міського бюджету для ДЮСШ №1 та №3 виділено 1,1 млн грн. 
Придбано татамі для відділення дзюдо; спортивні пістолет і гвинтівку, дві 
електронні системи «SIUS» для покращення умов тренування для відділення 
кульової стрільби, інший спортивний інвентар. 

Започатковано галерею слави «Спортивна гордість міста» у приміщенні 
фізкультурно-оздоровчого комплексу, що покликана виховувати в молоді 
гордість за високі спортивні досягнення, плекати в них прагнення до занять 
спортом.  

 
СПІВПРАЦЯ З ГРОМАДОЮ  

Звернення громадян: 
В умовах пандемії COVID-19 за звітний період до виконавчого 

комітету надійшло 1 058 звернень від громадян, 72% яких вирішено 
позитивно.  

   
ЗДІЙСНЕННЯ ДЕРЖАВНОЇ РЕГУЛЯТОРНОЇ ПОЛІТИКИ  

За результатами проведеного територіальними органами Державної 
регуляторної служби України моніторингу офіційних сайтів органів 
місцевого самоврядування порушень регуляторного законодавства з боку 
Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської 
області та її виконавчого комітету не виявлено.  

Із метою отримання зауважень та пропозицій від суб’єктів 
господарювання на сайті міської ради та в газеті «Телеекспрес» опубліковані 
3 проєкти рішень міської ради з аналізом регуляторного впливу, які очікують 
розгляду та відповідних висновків Державної регуляторної служби України: 
- Про затвердження Правил приймання стічних вод до системи 

централізованого водовідведення м. Горішні Плавні; 

- Про затвердження Правил благоустрою територій населених пунктів 

Горішньоплавнівської міської територіальної громади; 

- Про затвердження  Методики розрахунку плати за оренду майна, яке 

перебуває в комунальній власності  Горішньоплавнівської  міської  

територіальної  громади. 

Успішний досвід врядування Горішньоплавнівської територіальної 
громади - проєкти міста, спрямовані на енергозбереження в комунальних 
підприємствах і бюджетній сфері, впровадження сучасних освітніх програм у 
школах і дитячих садочках, підвищення рівня матеріально-технічного 
забезпечення закладів охорони здоров’я - є цікавим і корисним для інших 
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громад. У 2021 році місто з робочим візитом відвідали офіційні делегації 
Вільногірської міської ради, Карлівської територіальної громади.  

За підсумками роботи звітного року маємо гарні здобутки. Я дякую за 
плідну співпрацю на благо Горішньоплавнівської міської територіальної 
громади, за вагому фінансову підтримку в реалізації спільних проєктів 
Костянтину Жеваго, голові правління ПрАТ «Полтавський ГЗК» Віктору 
Лотоусу, генеральному директору ТОВ «Єристівський ГЗК» Крістоферу 
Метью Соціо, генеральному директору ТОВ «Біланівський ГЗК» Юрію 
Химичу, виконавчому директору ТОВ «ФЕРРОСТРОЙ» Олексію Шалаєву, 
фінансовому директору НВП «ФЕРОЛІТ» Аллі Войтюк, голові Полтавської 
ОДА Олегу Синєгубову, депутатам Полтавської обласної ради Вячеславу 
Мінязеву і Володимиру Говоренку.  

Від імені територіальної громади дякую членам комітету соціальної 
відповідальності Ferrexpo за життєвонеобхідну допомогу територіальній 
громаді під час пандемії COVID-19. Вдячний усім медичним працівникам, 
які вже 2 роки знаходяться на передовій і ведуть боротьбу з коронавірусною 
інфекцією, за силу й мужність, за те, що, незважаючи на невимовне фізичне 
та моральне навантаження, знаходите сили й далі боротися з пандемією.  

Дякую за злагоджену командну роботу депутатам 
Горішньоплавнівської міської ради на чолі з секретарем міської ради Сергієм 
Доротою, членам виконавчого комітету, заступникам міського голови 
Олександру Чуприні, Надії Угнічевій, Івану Павленку, Світлані Калашнік, 
структурним підрозділам міської ради й виконавчого комітету, бюджетним 
організаціям, закладам, установам, комунальним підприємствам, 
громадським та релігійним організаціям. Працюємо задля розвитку міста, 
працюємо на результат! 

 
Дякую за увагу!  

 
 
 
 
 
Міський голова                (підписано)                                Дмитро БИКОВ 
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